
Môj hrdina, Leonard Demčík 

  

Hrdinov nemôžem hľadať nikde inde než v mojej najbližšej rodine. Mojím naj hrdinom je môj 

otec, pretože je mojím najväčším vzorom a bez neho by som neuzrel krásy a svetlo tohto sveta a 

keďže je aj hlavou rodiny, moja voľba bola jasná.  

  

Otec je vysoký ako hora, má vyšportovanú postavu, svaly tvrdé ako skala. Žiarivé hnedé oči sa  

zvedavo pozerajú okolo seba, tvári dominuje nos s menším hrbolčekom, to máme s otcom 

spoločné. Má veľmi krátke vlasy a upravenú bradu. 

  

V podstate je to pokojný človek, no vie sa aj rozohniť. Najviac ho štvú ľudia, ktorí mu hovoria 

nepravdivé veci, presviedčajú ho o rôznych nezmysloch a keď im ich vyvracia, s úsmevom 

pokyvujú hlavami a robia z neho hlupáka.  

  

Môj otec je športový typ. Je talentovaný vo všetkých druhoch športu. Kedysi sa aktívne venoval 

tenisu, teraz robí kolektívne športy len rekreačne a už dlhší čas sa aktívne venuje fitness. Je to 

pravý športovec, šport ho neprestáva baviť ani vtedy, keď prehráva. Ako hovorí: „Nešportuj preto, 

aby si si niečo dokazoval, ale preto, aby si sa cítil dobre, perfektne vyzeral a aby si bol zdravý.“ 

Takisto to je aj pri rôznych súťažiach a spoločenských hrách.  

  

Aj napriek tomu, že rád športuje, nenosí iba športové oblečenie. Jeho šatník je zaplnený košeľami, 

sakami a nohavicami, nemá rád tmavé farby ale skôr pestré farebné prevedenie. Keď chodí do 

práce, tak nosí vysoké čierne kanady, vojenské maskáče, zelenú vojenskú bundu, zelené vojenské 

tričko, tašku a čiapku. Typický vojak. Veci si nerád kupuje sám. Mamka je je jeho najlepším 

radcom a módnym stylistom.  

  

Je poriadkumilovný. Vo svojich veciach má vždy nejaký systém, či už doma alebo v práci. Je 

veľmi cieľavedomý, učenlivý, je to veľmi dobrý človek, ale je aj dosť prísny. Môj otec je človek, 

u ktorého prevládajú skôr kladné ako záporné vlastnosti. Ako sa hovorí, nie je človekom bez 

chrbtovej kosti, ale človekom, ktorý má srdce na pravom mieste. Myslím si, že to môže v živote 

dotiahnuť ešte veľmi ďaleko, keďže sa rád učí nové veci a začal sa vzdelávať v anglickom jazyku.  

  

Je múdry ako sova a keď sa niečo stane a treba to riešiť, tak to rieši rýchlosťou blesku. Stále je 

usmievavý ako zlatisté slniečko, ale keď ho niekto sklame, tak už mu neverí. Nemá rád klamárov, 

chce vždy poznať pravdu, s klamstvami sa nekamaráti. Nikdy nemešká, je presný ako švajčiarske 



hodinky, pretože presnosť je výsadou kráľov. Je pracovitý ako včielka, keď treba pomôcť, nikdy 

nepovie nie. Nehádže veci za hlavu, ale snaží sa hľadať riešenia až dovtedy, kým to, čo robí, 

nedokončí. Pretože je veľmi pracovitý, neraz ho to stojí veľa nervov, času a síl. Drží sa príslovia 

– čo môžeš urobiť dnes, neodkladaj na zajtra. Je to človek, ktorý vie pomôcť nielen slovom, ale aj 

skutkom. Nezáleží na tom, kto a kedy potrebuje jeho pomoc, je kamarátom do zlého počasia, ktorý 

nesklame, ktorého dvere sú stále dokorán, aj v čase, keď by sa iným nechcelo vytiahnuť päty von 

z domu.   

  

Považujem ho za svojho hrdinu kvôli tomu, že za všetko, čo viem, vďačím jemu. Vždy mi vo 

všetkom poradí a podporuje ma. Správne ma vychoval a naučil ma, ako sa mám správať. Pre mňa 

je hrdina aj preto, že je profesionálny vojak a slúži našej vlasti. Bol aj na misii v Afganistane, z 

ktorej sa už nemusel vrátiť.  

  

Hrdinom je aj preto, že s mojou mamkou sú spolu už dvadsať rokov a je pre mňa vzorom, ako by 

som sa mal správať vo svojom budúcom vzťahu. Je to človek, ktorý ma stále motivuje či už pri 

učení alebo celkovo v štúdiu alebo v cvičení. Chce, aby som to dotiahol ďaleko a aby som sa mal 

vo svojom budúcom živote čo najlepšie.   


